Trabajo Practico: Reacciones de vinculo
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TRABAJO PRACTICO 2

CALCULO DE REACCIONES DE VINCULO

Desarrollo

1- Explique y ejemplifique los tipos de equilibrio que conoce.

2- Explique y de ejemplos de los tipos de vinculos que conoce, como se representan
y que movimientos restringen.

3- Calcule las reacciones de vinculo de las estructuras que figuran a continuacion.
En cada una exprese las ecuaciones de equilibrio y describa en forma ordenada el
procedimiento para calcular reacciones.

En todos los casos realizar el DCL.
Emita conclusiones respecto a todos los casos analizados.
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4-En la ultima figura, a que distancia se debe colocar

la carga P, desde el apoyo B, para que la reaccién

vertical en A sea nula? Y cudl seria la carga maxima
que puede soportar si la reaccion A tiene un valor de

3t?
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